



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Ломоносов»**

Профиль олимпиады: **ПРАВО**

ФИО участника олимпиады: **КОПЫЛОВ АРТУР ВАДИМОВИЧ**

Класс: **9**

Технический балл: **39**

Дата проведения: **05 марта 2022 года**

3. Черты административного договора: одна из сторон находится в подчинении у другой (в отличие от равенства сторон в гражданско-правовом договоре); заключается и регулирует отношения в сфере управления (в частности, государственного); заключается между субъектами управления.

Примерами административного договора могут послужить договоры между Правительством РФ и отдельными министерствами, между Правительством РФ и органами местного самоуправления исполнительной власти субъекта РФ и пр.

4. В настоящее время характер закятний и социальное положение не оказывают столь серьезного влияния на административные обязательства, но по-прежнему оказывают опосредованное влияние. Таким образом, может быть заключено административное соглашение, вовсе не учитывающее характер закятний мужчины. Тем не менее, опосредованное влияние данного фактора заключается в том, что суд, учитывая материальное состояние мужчины, может установить, изменить размер администров в твердой денежной сумме. На материальное состояние, в свою очередь, может существенно влиять характер закятний и социальное положение.

Помимо данного фактора, на решение вопроса может повлиять трудоспособность мужчины, наличие у него источников дохода. Также стоит учитывать и тот факт, что по исполнительному документу суда из заработной платы может удерживаться не более 45% (включая и удержание для взыскания администров).

5. Данное выражение отсылает нас к известному положению римского права "pacta sunt servando", что в переводе означает следующее: "договоры даются им исполняться". Это означает, что стороны, заключив договор, создают определенные обязательства друг перед собой. После заключения договора у них появляются взаимные права и обязанности, которых не было ранее. Каждое право стороны из договора обеспечено соответствующей обязанностью другой стороны, гарантируется и может защищаться законными средствами.

в том числе и в судебном порядке. Исполнение обязательств из договоров, гарантированность и обеспеченность прав сторон договора необходимы для поддержания стабильного гражданского оборота.

Также выражение означает, что договор имеет силу закона лишь для тех, кто его заключил, но не для иных лиц. ГК РФ также устанавливает, что договор не может создавать прав и обязанностей для третьих лиц, т.е. таких лиц, которые не являются его сторонами.

Несмотря на вышесказанное, существуют случаи, когда стороны договора или одна из них вправе отказаться от его исполнения. Например, закон РФ "О защите прав потребителей" даёт право покупателю при получении товара несоответствующего качества от продавца отказаться от исполнения договора купли-продажи. Продавец в таком случае вправе потребовать возврата товара за счёт продавца.

6. В споре был прав Оскар Бендер. Согласно ГК РФ, по общему правилу, первым своей обязанность по договору купли-продажи исполняет продавец. Она, по общему правилу, считается исполненной после передачи товара покупателю. Такой порядок исполнения обусловлен более "слабым" положением покупателя в гражданском обороте по отношению к продавцу. Закон в данном случае "уравнивает" стороны в соответствии с принципом юридического равенства сторон.

Тем не менее, ГК РФ устанавливает и принцип автономии воли участников гражданского-правовых отношений, а также принцип свободы договоров. Исходя из этих двух принципов, а также специальных положений ГК РФ, можно сделать вывод, что стороны самостоятельно согласовывают условия договора, если иное не предусмотрено законом, в том числе и условие об оплате товара по договору купли-продажи. Т.е., если стороны установили условие о предмете товара, то продавец может потребовать уплаты цены товара вперёд его передачи. В иных же случаях применяется общее правило, по которому покупатель может потребовать передачи товара до его оплаты.

1. Республики в составе Российской Федерации не являются суверенными государствами. Они не имеют права на выход из состава России, не могут самостоятельно вступать в международно-правовые отношения. Согласно Конституции РФ законодательство республик в составе России имеет меньшую юридическую силу, чем федеральное законодательство. Самостоятельно республики могут регулировать лишь вопросы, отнесённые Конституцией РФ к ведению субъектов РФ, а также отнесённые к ведению Российской Федерации и субъектов РФ совместно. Таким образом, республики в составе Российской Федерации не обладают в полной мере ни внутренним, ни внешним суверенитетом, несмотря на то, что они имеют особый правовой статус в составе России.

Российская Федерация — ассиметричная федерация. Это значит, что не все её субъекты одинаковы в своём правовом статусе. Таким образом, республики в составе РФ могут иметь конституцию, тогда остальные субъекты РФ — устав. Республики в составе РФ могут иметь и свой официальный язык, в отличие от других субъектов РФ. Тем не менее, Конституция РФ закрепляет равенство субъектов РФ. Но данное равенство касается взаимодействия между РФ и субъектами РФ, между федеральными органами государственной власти и органами государственной власти субъектов РФ. Т.е. данное положение относится, в основном, к взаимодействию между федерацией и её субъектами, а не подразумевает равенство правового статуса субъектов.

2. Руководствуясь частью 2 статьи 24 Уголовного кодекса РФ, можно сделать вывод, что при отсутствии указания законодателя на форму вины в диспозиции статьи Особенной части Уголовного кодекса, преступление может быть совершено умышленно, когда лицо знало об общественно опасных последствиях своих действий (бездействия) и желало их наступления (прямой умысел) или относилось к ним безразлично (косвенный умысел), или с двойной формой вины, когда действие (бездействие) повлекло за собой общественно опасные последствия, не охватываемые умыслом лица.

Таким образом, в соответствии с данной статьёй, Уголовный кодекс РФ разделяет убийство (в диспозиции введенной статьи Особенной части установлена умышленная форма вины) и неосторожное причинение смерти (в диспозиции статьи установлена неосторожная форма вины).

Черновик

1. Республики в составе РФ не являются суверенными государствами. Они являются лишь субъектами РФ. Они не имеют право выхода из состава РФ, не могут самостоятельно вступать в международно-правовые отношения (от своего имени). Согласно Конституции РФ, законодательство республик в составе имеет меньшую юр. силу, чем федеральное зак-во. Также, они могут оно может регулировать лишь вопросы, отнесенные к их ведению, а также вопросы отнесенные к совместному ведению РФ и субъектов РФ в части их компетенции. Таким образом, республики в составе РФ не обладают полным суверенитетом, несмотря на их особый правовой статус (конституция республик, язык республик).

РФ - ассиметричная федерация. Это значит, что не все ее субъекты являются и обладают единым правовым статусом. Таким образом, республики могут иметь конституцию, в то время, как остальные субъекты РФ - устав. Тем не менее, Конституция РФ закрепляет равенство субъектов РФ. Но данное равенство касается взаимодействия между субъектами РФ и РФ, между органами гос. власти фед. др. гос. вл. и орг. гос. вл. субъектов РФ.

2. Согласно приведенной ст. УК РФ, если в диспозиции ^{ст.} Особенной части не указана форма вины, преступление может быть совершено ^{умышленно}, т.е. когда лицо знало об общественно опасных последствиях своих действий и желало их наступления (прямой умысел) или относилось к ним безразлично (косв. умысел), или с двойной формой вины, когда деяние повлекло за собой ~~последствия~~ общественно опасные последствия, которые не входили в дисп. лица.

§ 4. В настоящее время характер занятий и социальное положение не оказывают решающего влияния на объективный характер обязательства по отношению к супругу. Они оказывают лишь опосредованное влияние. Таким образом, может быть заключено ~~договор~~ ^{договор} брачный контракт, вовсе не учитывающее характер занятий супругов. По общему правилу ~~договор~~ ^{договор} тем не менее, опосредованное влияние заключается в том, что суд, учитывая материальное состояние супругов, может ~~установить~~ ^{установить} размер алиментов, устанавливать размер алиментов в твердой денежной сумме. Материальное состояние является одним из факторов решения данного вопроса, а на него в существенной мере может повлиять характер занятий, социальное положение. Также на решение данного вопроса может повлиять и тот факт, что по исполнительному документу суд из заработной платы может удерживаться не более 45% (в том числе и удерживание для взыскания алиментов) трудоспособных супругов, наличие источника доходов.

ВЫПИСКА

из сводной ведомости проверки
Олимпиады школьников «Ломоносов» по праву 2021/22гг.

Фамилия, имя, отчество участника: **КОПЫЛОВ АРТУР ВАДИМОВИЧ**

Класс: **9**

Дата проверки: 27 марта 2022г.

Технический балл: **39**

Задание 1	Задание 2	Задание 3	Задание 4	Задание 5	Задание 6	Сумма
8	5	4	5	8	9	39